wn
-
.
c
n
-
c
.
m

CHARGES MAXIMALES (1/100) *

¢ 50 ép. 2 mm

// \

/ \016ép.2mm

/) \

\

v, \,

/ \
/) N
/) Q

FABRICATION

SUR MESURE |3
SUR DEMANDE

CHARGES PRECONISEES (1/300) *

POINTE EN BAS POINTE EN BAS Q\_f
Q P1 P2 P2 P3P3P3 P4 P4 P4 P4 Q P1 P2 P2 P3P3P3 PAPAPAPY
i ) AR AFRRF R 7y S AAR]
Portée  Fléche Q Pl P2 P3 P4 SW Portée  Fléche Q Pl P2 P3 P4 SW
(m) (mm)  (kg/m) (k)  (kg/pt2) (ke/pt3)  (kgptd)  (ke) (m)  (mm) (kg/ml)  (kg)  (kefpt2) (kept3) (kgptd) (ke
| 10 1338 1338 669 446 335 4 | 3 1338 1338 669 446 335 4
2 20 667 820 617 41| 334 8 2 7 667 820 617 41 334 8
3 30 364 54| 408 272 227 Il 3 10 364 541 408 272 227 Il
4 40 203 399 303 202 169 I5 4 13 203 399 303 202 |69 I5
5 50 129 312 239 |59 133 19 5 |7 129 312 239 |59 133 19
6 60 88 253 196 130 109 23 6 20 80 253 173 124 98 23
7 70 64 210 | 64 109 92 27 7 23 49 204 122 88 70 27
8 80 48 |77 140 93 79 30 8 27 31 |46 88 64 51 30
9 90 37 150 121 8l 68 34 9 30 21 105 65 47 38 34
10 100 29 128 105 70 59 38 10 33 14 75 47 35 28 38
Il 10 24 109 92 6l 52 42 Il 37 10 51 34 25 20 42
|2 120 19 92 8l 54 46 46 12 40 7 33 23 18 I5 46
|3 130 16 78 71 47 4] 49 |3 43 4 |7 |5 12 10 49
|4 140 |3 65 62 4] 36 53 |4 47 3 4 7 7 6 53
|5 150 |l 53 54 36 32 57 |5 50 2 N.A | 2 2 57
16 160 9 43 47 31 28 61 |16 53 | N.A N.A N.A N.A 6l
|7 170 7 33 36 27 23 65 |7 57 N.A N.A N.A N.A N.A 65
18 180 5 24 27 21 |7 68 |18 60 N.A N.A N.A N.A N.A 68
19 190 4 |5 19 I5 I3 72 |19 63 N.A N.A N.A N.A N.A 72
20 200 3 7 12 10 9 76 20 67 N.A N.A N.A N.A N.A 76

*Bien comprendre les taux de fleche, se reporter page 4

m MATERIEL SCENIDUE 2021 ASD




POUTRES LivREgs sans kit

LONGUEUR (m) 0,25 0,29 0,50 0,71 0,745 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00

POIDS (kg) 2 2 2,7 3,45 3,5 4,3 59 7,45 9,1 10,5 13 14,5

3HNLINHLS

REFERENCE | $X29025 | $X29029 | $X29050 | SX29071 | SX290745 | $X29100 | $X29150 | $X29200 | $X29250 | $X29300 | SX29350 | $X29400

P PE
2 Pointe vers Pointe vers
! Iinterieur I'exterieur

8,00 12,00 14,00
NBRE ELEMENTS 2 2 4 4 6 6 6 8 8 12 14

CERCLES wuvres avec kits

@ EXTERIEUR (m)| 2,00 2,50 3,00 4,00

REFERENCE SXC29200 | SXC29250 | SXC29300 | SXC29400 |SXC290450) SXC29500 | SXC29600 | SXC29700 | SXC29800 | SXC291200 | SXC291400

ANGLES
IS S T I A 'S 7 TS T ST
6 kg-45° 6 kg - 60° 35kg-90° 38kg-90° 4kg-120° 4kg-135° 5kg-90° 5kg-90°

S ASCAS
>
n
N

L

ASK 22
: ASX 31
E s ASX 22
K "
> :. =i
B o l—ASK3s
3
K 4 ASK 32
e .\\‘
: |3 ASX 23
ASX 52 & > > : 23
o v /U E
ASX 45D/G | ASK S| AT ASHSL ANLAN
6,3 kg-90° 7,8 kg-90° 79 kg-90° 9 kg - 90° Vi > i
ASX 41 &
ASX.32" ASK33 ASX41 ASX 23

MATERIEL SCENIDUE 2021 ASD m




ACCESSOIRES OPTIONNELS
EMBASES DE SOL ALU LEGERES

EM259 EM259AT
350 9
350 T Ts 36/
© ©

wn
-
.
c
n
-
c
.
m

L4 L4
e & [
" s o |
\'/ 9
livrée sans kit
Poids : 2,9 kg Poids : 3kg

EMBASES DE SOL ACIER LOURDES

EML50 EML60 EML259 EMLI000X500 EML259/2

500 ,600 800 1000
A > A
e e " . =X 1 5
15
. y ) } ) } livrée sans kit o
Ilv_rée sans kit Ilv_rée sans kit Ilv'rée sans kit ST i a pos_er sur EML 259
Poids : 23 kg Poids : 33 kg Poids : 60 kg Poids : 58 kg Poids : 23 kg

JONCTIONS

Kit derﬂoréigzpougr gnbaxe Kit dMant%n?lgc(uve Kit drj j%c%o?xgulc:ture Kinémzct?ononmﬁe PJOQUXX%%U? g)u?ll%(%n%z

o1
e | —

3 demi-moyeux coniques 3 moyels, 50% M8 100% M8
acier taraudés M10, 3 goupilles coniques, 3 clips Gl coniques 3 moyeux, 3 goupilles coniques, 3 moyeux,
de sécurité, 3 vis FHC M10x20, BB . 3 clips de sécurité. 3 goupilles filetées M8 6 goupilles filetées M8
3vis FHC M10x25 Poids : 0.78 ki et 3 écrous frein M8 et 6 écrous frein M8 Poids : 0,150 kg Poids : 0,045 kg
Poids : 1,1 kg 0= 0,10 kg Poids - 0,75 ky Poids : 0,75 kg

ClideeEx;[uArité Demi»moyeumoeq!‘!xgcilergtaraudés M0 Goupﬁegl%z Qle!:ée M8 c U B E M A N C | 3 (:U B E

=0 Q —

Cube 6 faces Demi moyeu acier
) ) Livré avec écrou frein Taraudé M10 avec indexation +Vis épaulé
Poids : 0,01 kg Poids : 0,20 kg Poids : 0,40 kg tous les 45° +goupille indexation

E MATERIEL SCENIDUE 2021 ASD



ACCESSOIRES D’ACCROCHE

Platine sous plafond ou murale pour tube @ 50 Platine pour élingue ou chaine Bride pour structure et tube & 50 Suspension pour élingue ou chaine Suspension pour élingue ou chaine
120 120
D — -~
ST W[y @%
o o it o o
7 [
27
ﬂ
B

Charge : 260 kg (Charge : 325 kg Charge : 400 kg Charge PB : 90 kg / Charge PH : 200 kg Charge PB : 250 kg / Charge PH : 500 kg
Poids : 1kg Poids : 0,56 ko Poids : 0,40 kg Poids : 5 kg Poids : 9 kg

- ~ FM29 SUPCS SXPAL SXREG
Fixation murale aluminium pour structure perpendiculaire ou paralléle au mur Support Pour cercle Triangle 290 $X290 de 0m50 $X 290 réglable
B = Lid Lid

g

3HNLINHLS

0 EF

Avec support moteur intégré

Charge : 500 kg Hauteur 0,50m : De 0m50 a Om71
Poids :3,5 kg Poids:7kg B Poids :8kg

O]
Ol

Livré complet

Angle variable aluminium
0°3180° pour Triangle et Carré 290 Charge : 1000 ky
Poids : 8 kg

PEINTURE

FEINTSX290 | FEINTOREA0,

m

Leml Lleml
Noir anti-reflet ASD RAL au choix

MATERIEL SCENIDUE 2021 ASD m



